Zadatak 21.

Rje%enje.

n
U prikazu binoma ( x2 + )—1( koeficijenti Cetvrtog i desetog €lana se poduda-
raju. Odredi ongj ¢lan koji ne sadrzi x.
Koeficijent Cetvrtog ¢lana binomnog razvoja je (g) , koeficijent desetog je
(3) . Vrijedi premauvjetu
n\y _/n
(5)=(5):

a to je mogucte samo prema svojstvu simetrije binomnih koeficijenata, jer se
medu binomnim koeficijentima nalaze najvise dva jednaka ¢lana:

(3)=(n33)=(3) — n-3=9

paje n=12.
Opti ¢lan ovog binomnog razvojaje

Ny 2n—k 1 _ /Ny 2n-3k
(i) 005 = (R e
On nete sadrzavati x akoje 2n = 3k, tj. 24 = 3k, Sto vrijedi za k = 8.
Clan koji ne sadrZi x je deveti po redu, i on iznosi (182> .



